

Tratan de Resolver los Problemas de Cabañas

Desarrollar integralmente un área crítica del país, conformada por el Departamento de Cabañas, mediante la solución progresiva de sus problemas, busca la Dirección de Desarrollo Comunal, DEDCO.

Los problemas que se afrontarán están enmarcados en lo ecológico, lo económico y lo social. Los objetivos específicos, son los de promover y ejecutar proyectos de tipo agropecuario, artesanal y de pe-

queña industria, que contribuyan a elevar el nivel económico de las familias del área.

También se incluyen los proyectos de infraestructura física tendientes a constituirse en soporte de proyectos económicos y a la vez un medio para lograr la organización comunal. Finalmente, irforman, se considera la posibilidad de estimular y apoyar la organización de

—Favor pase a la página 13.

Libres Comerciantes Detenidos en Chinamas

Ya se encuentran en libertad los comerciantes exportadores Eliseo Funes Salvador y Herbert Antonio Fernández Dubón. De su detención por la Policía de Aduana de Las Chinamas informó EL DIARIO DE HOY el jueves 16, porque, según el informativo extrajudicial, los sellos de los formularios de registro de exportación del Banco Central estaban alterados.

De lo anterior informó en nuestra Redacción su defensor, Dr. José Rodolfo López Contreras, quien agregó que, lo que en realidad sucedió fue que dichos comerciantes son conocidos desde hace largo tiempo como exportadores hacia Guatemala, aprovechando el libre tránsito de mercaderías que existe entre aquel país y el nuestro.

En este sentido, prosigue el Dr. López Contreras, ellos siempre hacen uso de los formularios de registro de exportación del Banco Central de Reserva, los cuales tardan días en ser entregados sellados y firmados; pero en esta ocasión, por obtenerlos más rápido, se valieron de un intermediario, o "coyote", quien les ofreció hacerlo en el instante.

Esperan que Subversivos Den Tregua en Navidad

"No es posible que durante los días festivos de Navidad y Año Nuevo, es decir, en ese lapso de unos 10 días, los subversivos no den una tregua, para que el pueblo celebre sus fiestas tradicionales en un ambiente de paz y orden público", dicen personas interesadas en que todos los salvadoreños disfrutemos tranquilamente los últimos días de 1982.

Aducan que no respetar esos días equivale a negarle al pueblo su derecho a vivir en paz, siquiera en esos días gloriosos, subrayan, en que se celebra el advenimiento del Salvador de la Humanidad. Sería anticristiano y totalmente inhumano, que los terroristas protagonizaran actos vandálicos, atentados dinámicos, asaltos, ataques y toda suerte de violencia, señalan.

La tregua debe establecerse en todo el territorio nacional, hasta el poblado más remoto y apartado, continúan diciendo, pues por tratarse de fiestas familiares, vale la pena celebrarla en un clima de sosiego y seguridad, comentan.

Recordemos, terminan diciendo, que cuando había Ley Marcial, el go-

En efecto, continúa relatando el abogado, contrataron para ello al Br. Boanerges Sánchez Funes, a quien dicen los afectados que pueden reconocer personalmente. Este señor sólo tardó veinte minutos en entrar y salir con el formulario firmado y sellado, listo para usarse, pero con el sello cuadrangular.

El caso, dice el abogado, es que hasta el 30 de noviembre se usaba un sello cuadrangular, pero a partir del primero de diciembre se está usando uno de forma oval, y allí estribó todo, pues la Policía tuvo que detenerlos y los consignó al Juez General de Hacienda. La mercancía fue enviada al Ministerio de Economía.

"En estos momentos vamos a sacar esa mercadería, porque ellos salieron libres, al comprobar el Juez que no tenían culpa alguna", concluye diciendo el abogado.

Se refirió a la noticia proporcionada por la Policía de Aduana y publicada en este Diario el jueves 16 de este mes, en 2a. página, titulada: "Falsifican Documentos para la Exportación."

bierno ordenó levantar el toque de queda en los días principales, por respeto a la tradición y al fervor cristiano de los salvadoreños. Lo mismo podrían hacer los subversivos, terminan diciendo esas personas.



INFORMAN DE LABORES.— El Comité de Damas Voluntarias de la Cruz Roja Salvadoreña, informa de las labores realizadas durante este año en los distintos asentamientos de desplazados por la violencia. Esta es la última reunión de Junta Directiva de dicha entidad, durante 1982.

Confirman Hallazgo de un Arsenal Terrorista

El hallazgo de un arsenal terrorista en la playa "El Zompo", en el Golfo de Fonseca, Concha-

200 Nuevos Instructores en Cruz Roja

Doscientos nuevos instructores ingresan a la Cruz Roja Salvadoreña después de concluir un curso de primeros auxilios, como requisito indispensable.

En el curso participaron jóvenes de todas las seccionales del país. Se realizó en la sede del Cuerpo de Voluntarios Socorristas, en el Centro de Gobierno. El curso fue denominado "Jorge Alberto Pérez".

Los nuevos instructores han sido felicitados por el Presidente de la institución, señor Ricardo J. López, lo mismo que por los señores Pedro Ramón Varela, sub jefe general y Gustavo Ortleb, Jefe Nacional de Instructores.

La Unión, fue confirmado por autoridades militares.

Efectivos de la 6ª Brigada de Infantería, de La Unión, descubrieron el polvorín durante una operación de rastreo y limpieza en la ya mencionada playa, situada frente a las islas El Zacatillo y San Martín.

Según los datos oficiales, en el arsenal terrorista se encontró una bodega con 10,800 cartuchos para fusil FAL; 6,300 cartuchos para carabina M-1; 420 ametralladoras M-60; 20 granadas para mortero RPG-2, conocidos como "palos chinos".

Este descubrimiento se hizo la semana anterior, pero no había sido confirmado oficialmente por las autoridades militares. Se dijo que es el decomiso más grande de pertrechos de guerra que ha hecho el ejército en los últimos meses.

Suponen que todo este material bélico es parte de

los suministros que reciben continuamente los terroristas desde Nicaragua, que son traídos sigilosamente por la noche en lanchones que desembar-

Anuncian Cierre Total de Universidad en Marzo

El cierre total de la Universidad Nacional en marzo, anunciaron ayer autoridades universitarias que estuvieron en la Comisión de Hacienda y Presupuesto de la Asamblea Constituyente.

También recordaron que 15 millones de colones han sido rebajados de los ingresos universitarios.

En la Comisión estuvieron presentes los doctores Miguel Ángel Parada (Rector) y Ricardo Ernesto Calderón (Secretario General) e Ingeniero Jorge A. Morán (Gerente General).

Los funcionarios dijeron que de los 28 millones de colones que tenían presu-

Nando Triunfa de Nuevo en los EE. UU.

José Bernardo Pacheco, conocido en el mundo artístico como Nando, acaba de obtener un triunfo más en Estados Unidos con sus caricaturas, con las cuales se ha abierto campo internacionalmente.

El periódico "Bohemio News", que representa al periodismo latinoamericano en el estado de California, hizo un esbozo de la calidad del caricaturista salvadoreño, ahora residente en San Francisco, Calif.

Nando ha sido ganador, anteriormente, de 14 premios de caricaturas, entre los que se hallan los obtenidos en Skopje (Checoslovaquia); un tercer premio de periodismo en México; el premio "Assesore Regionale Liguria Bordighera, Italia"; sexto premio mun-

—Favor pase a la página 13.

en playas salvadoreñas o son lanzados por aviones y helicópteros, en zonas donde existen campamentos subversivos.



GANADORES.— (Zacatecoluca). Diplomas y premios en efectivo recibieron los ganadores en los V Juegos Florales Salvadoreños y en el concurso de pintura y dibujo "Estampas del Departamento de La Paz", realizados en esta ciudad por el Comité de Apoyo de la Casa de la Cultura. Los acompaña la reina de las fiestas patronales, señorita Sandra Patricia Orellana Avendaño.

Perderán Subsidio si no Construyen un Hospital

Aproximadamente ochocientos mil colones provenientes de un organismo internacional, se perderán si no se construye un hospital regional en Armenia.

Esta cantidad es parte de un préstamo de cuatrocientos millones de colones que el organismo en cuestión ha ofrecido a El Salvador, para financiar proyectos concretos de beneficio a la comunidad salvadoreña.

Los planificadores dijeron que se perderán si no son presentados los proyectos antes del veintitrés de diciembre y pasarán entonces a cualquier otro país de Centro América que pueda o esté dispuesto a aprovecharlos.

Los ciudadanos de Armenia han presentado en calidad de proyecto concreto, la construcción y

equipamiento de un hospital regional, que vendrá a descentralizar los servicios del Rosales y otros, que deben atender a una gran población de la zona sur occidental del país.

Manifiestan que el hospital en Armenia daría atención inmediata a pacientes provenientes en especial de Ishaután, Tepecoyo, Sacacoyo, San Julián, Izalco, Acajutla, Nahuizalco, Talnique, Jayaque, Ateos y otros más, que en la actualidad son atendidos más que todo en el Rosales.

Nos dicen que esta unidad hospitalaria ayudará a aprovechar la equidistancia con San Salvador, y las personas que requieran atención médica podrán ser atendidas con mayor rapidez y menor costo.

Informan que en Armenia —Favor pase a la página 16.